3.2.2 Compléter le tableau descriptif de I'évolution du systeme (expressions littérales).

4 points
Equatiou Cdy + 2NIO(OH)y) + 2 HyOg = Cd(OH)z + 2 Ni(OH),
Quantite
Avancement Quantités de matiere (mol) d’électrons
échangés (mol)
Etat imitial x=0 g exces exces n, i 0
En cours de
. n0-x S & 2
réaction x exces exces n2+x n3+2x X
Etat final Xmax n0-xmax=0 | excés exces n2£xmax N342xmax 2xmax

3.2.3 Le cadmium étant le réactif limitant, donner la relation entre la quantité de matiere initiale de cadmium,
notée nO0, et la quantité de matiére d’électrons échangés lorsque la réaction est terminée.
2 points

n0(Cd) = n(NiO) = n(e) donc n(e’)=2n0(Cd)
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